



ВАРЖАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 135 (8182)

Вторник, 20 ноября 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ БЮДЖЕТА

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации распоряжением главы города Ю. А. Торопова утвержден состав комиссии по формированию и рассмотрению городского бюджета на 2002 год. Работу комиссии возглавил заместитель главы города по экономическим вопросам А. Д. Авдеев.

АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАНЫ

На прошедшем заседании административной комиссии после относительного "затишья" вновь рассматривались протоколы, составленные на владельцев оружия.

Так, один уже убежденный сединой охотник возмнил, что его старенький шифоньер намного надежнее и прочнее металлического ящика, где по правилам должно находиться оружие, и преспокойно хранил свое ружье среди тряпок.

Другой "стрелок", разгуливая по п. Карчит, напрочь позабыл, что в населенном пункте оружие в обязательном порядке должно быть зачехлено.

Пренебрежение к строгим требованиям обернулось для нарушителей изъятием оружия и наложением административного штрафа.

День согласия и примирения, бурно отмечавшийся двумя призывниками и их другом в беседке школы № 9, для будущих воинов нашел свое логическое завершение на заседании административной комиссии. Друг-то оказался несовершеннолетним, и за "доведение его до состояния алкогольного опьянения" друзьям пришлось от-

вечать в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях.

Испорченным в этот день - 7 ноября оказался и для другой, вполне совершеннолетней (за 40) жительницы города, работающей, судя по записи в протоколе, в школе № 11. Как объяснила нарушительница в милицеевском документе, водки с Ленкой она выпила всего 50 граммов. А Ленке той - 16 лет!

Весельем и беззаботностью, особенно в дни получения пенсии, отличается существование еще одной мысковчанки, которая проживает в доме № 37 по ул. Советской. Собирая у себя любителей выпить, подкрепляя застолье грохочущей музыкой, она превратила жизнь своих соседей в настоящий ад. Беспокойный адрес взят на особый контроль службой участковых инспекторов милиции.

По-прежнему не переводятся нарушения на ниве торговли. Сплошь и рядом мысковчанам предлагается купить продукты с просроченным сроком реализации. В одном из киосков по ул. Вахрушева в ходе очередной проверки было обнаружено пиво, причем нескольких наименований, выпить которое нужно было до... 28 августа! На дворе ноябрь. Возмущению и удивлению проверяющих не было предела. Содержимое бутылок было тут же вылито на землю.

Думается, хозяин точки, заработавший приличный штраф, проведет со своими продавцами, два с половиной месяца не обращавшими ровным счетом никакого внимания на товар, соответствующий инструктаж.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



21 ноября инспекция министерства налогов и сборов по городу Мыски отмечает свою очередную годовщину. Ровно 11 лет работает у нас этот фискальный орган.

На снимке: работники инспекции специалисты первой категории О. А. Хлыбова, О. В. Маслова, Е. А. Волкова, В. А. Скоромнова.

Фото Н. СИМОНОВА.

Материал об этом коллективе смотрите на 3-й странице газеты.

ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА НАЛОГОВ И СБОРОВ РОССИИ
г. МЫСКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

25 НОЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Коммунисты - за Таннагашева

Считанные дни остаются до выборов депутата, который будет представлять наш город в Совете народных депутатов Кемеровской области. Как известно, нам предстоит сделать выбор из трех кандидатов. Не умаляя достоинств других претендентов, мы все-таки предлагаем мысковчанам голосовать за Владислава Валерьевича Таннагашева.

Вы спросите, почему. Отвечаем: будучи членом Коммунистической партии Российской Федерации, В. В. Таннагашев уже по своей партийной принадлежности обязан защищать интересы простых людей, особенно малоимущих граждан, а та-

ких у нас, как известно, большинство. Но даже не его политические убеждения заставили нас 28 октября на пленуме горкома КПРФ принять решение о поддержке кандидатуры Таннагашева на выборах. Определяющее значение здесь имели его личные и деловые качества.

Несмотря на молодость и сравнительно небольшой стаж общественной работы, Владислав Валерьевич уже завоевал авторитет в городе. Мысковчане дважды доверяли ему депутатский мандат городского Совета. Он хорошо знает нужды населения нашего города, особенно молодежные проблемы. Активно участвует в решении насущных вопросов коренного населения нашего региона. Известна его большая работа в качестве помощника депутата Государственной Думы Н. А. Останиной.

Владислав Таннагашев ведет общественную работу не ради карьеры, а для людей. Это могут подтвердить многие мысковчане, которым он оказал помощь или моральную поддержку. А для ребятешек, которым он

ежегодно организует прекрасный летний отдых, Владислав настоящий товарищ и пример для подражания.

Но не только среди молодежи высок его авторитет. В городской организации КПРФ большинство людей среднего и старшего поколения, но именно он, самый молодой из нас, избран первым секретарем горкома.

У Владислава Таннагашева большие планы и большие перспективы. Заканчивая вуз, он становится профессионалом в деле муниципального управления. Мы считаем, что избрание его депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области будет логическим продолжением его деятельности на благо мысковчан и всех жителей Кузбасса.

Коммунисты на выборах поддерживают В. В. Таннагашева. Призываем и всех вас проголосовать за него на выборах.

Мысковский горком КПРФ. Общественно-политическое движение "Народовластие Кузбасса".

"О СОЗДАНИИ НАРОДНЫХ ДРУЖИН" РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1368-р от 12.11.01 г.

В связи с возобновлением краж цветных металлов на объектах жизнеобеспечения города, во исполнение требований губернатора области, изложенных в телеграмме от 05.11.01 г., а также в целях повышения активности граждан города в охране общественного порядка:

1. Рекомендовать руководителям предприятий города, независимо от форм собственности, обеспечить создание дружин для

охраны имущества предприятий, предусмотрев финансирование на поощрение дружинников, оказывать помощь по первому требованию ГОВД в обеспечении дружинников транспортом при выполнении ими функций по обеспечению правопорядка.

2. Заместителю главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству (Белоусов Л. М.) проработать вопрос с руководителями предпри-

ятий, учреждений, организаций, хозяйственных структур, гаражных и садоводческих обществ о возможности привлечения к охране подведомственных территорий зданий и сооружений граждан из числа состоящих на учете в службе занятости населения.

3. ГОВД (Кранчев Ф. М.) осуществлять организацию повседневного взаимодействия с дружинами предприятий и контроль за их работой.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами Г. Е. Белимову.

Глава города Мыски Ю. А. ТОРОПОВ.

25 НОЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ОН ЗНАЕТ, КАК УЛУЧШИТЬ ЖИЗНЬ

Олег Валентинович Матюшенко. 28 лет. Имеет два высших образования. Генеральный директор ОАО "Томусинский ЖБК". Кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов.

Для своего возраста он как бы штучный экземпляр. У него большое будущее. Он знает, как улучшить нашу жизнь. Потому, что он человек дела, а не словес. Сегодня только такие, как он, способны поднять экономику России. Умеет достойно жить сам и хочет улучшить жизнь своих земляков. Я свой выбор сделал, дорогие мои читатели.

АВТОР.

Самой судьбой ему предназначено быть лидером. Сам он к этой роли вроде бы не стремился. Получалось как-то само собой. Он просто жил и уверенно шел к своей цели. Еще в детстве заметно отличался от своих сверстников, как раз теми качествами, какими и должен обладать лидер. В пятой школе поселка Притомский, где он учился, его избрали председателем совета дружины. Пионерская организация была его первым коллективом, где он стал лидером.

Родителей, как известно, не выбирают. Но с родителями ему повезло. Во-первых, это очень образованные люди. Отец его, Валентин Александрович - профессиональный художник. Закончил Иркутское художественное училище. В те годы одно из лучших в стране.

Мать - Людмила Михайловна имеет два высших образования. В Мысках жила не случайно. Мама работала на строительстве ЦОФ "Сибирь". На этом предприятии она трудится и сегодня.

Во-вторых, родители стремились дать сыну крепкое образование, высокую эстетическую культуру, научили добиваться цели, здоровому образу жизни, любить людей.

Самым приметным объектом пейзажа в поселке Притомском, в котором родился наш герой, были величественные трубы ГРЭС. Вся жизнь поселка и его жителей всегда были связаны с этим энергигантом. С детского возраста дети знали, что их ГРЭС самая мощная в Сибири среди тепловых электростанций, что от нее идет ток во много городов, на шахты и разрезы всей Томусы. Детям было чем гордиться. Дети мечтали работать на этой станции.

В школе же Олег услышал, а потом и увидел, что в его городе появились летательные аппараты - дельтапланы, на которых можно летать на высоте птичьего полета и с той высоты увидеть всю округу и то, что скрыто горизонтом. Ну мог ли любопытный, жадный до знаний Олег удержаться от соблазна полетать самому? Записался в клуб дельтапланистов и стал осваивать науку летать. И наступил тот самый памятный ему день, когда он, разбежавшись с горки, оторвался от земли и попал в поток воздуха, который подхватил его дельтаплан и он, как тот чибис на луговине под Подобасом, запарил над землей. Чудо состоялось! Он пережил ни с чем не сравнимые чувства от полета над родной землей. Позднее участвовал в различных соревнованиях, в том числе и областных. С того времени он еще больше полюбил свой край, еще больше осознал свою значимость на этой земле.

Большую свою Родину он увидел из окна вагона скорого поезда, когда ехал на далекий от нас юг страны, в самый теплый ее уголок, куда всегда мечтали добраться мальчишки и девчонки в своем голубом детстве, и взрослые, мечтающие отдохнуть после трудового года в условиях севера и нашей Сибири. Он ехал в знаменитый тогда пионерлагерь "Орленок". В те годы такие поездки давались только отличникам, а не за принадлежность родителей к номенклатуре и городской элите. К отличным успехам в школе у Олега были заслуги и в общественной работе. Так что наш кандидат ехал в Крым с путевкой, заработанной самостоятельно.

Большие города, бескрайние поля, реки Сибири, Урал, Волга и, наконец, Москва! Он увидел и обрадовался тому, какая огромная его страна, а когда шел по брусчатке Красной площади, ему казалось, что он слышит биение сердца его великой Родины.

Дальше - Черное море! Многотысячный гомон детей со всей страны и из-за рубежа. Знакомство со множеством сверстников разных национальностей. Самые счастливые за все детства дни. Остановить бы то мгновение и прожить бы то время еще и еще раз! Но жизнь продолжалась. У каждого возраста есть свои прелести, свои достижения, свои радости, победы и поражения. Он стремился во всем много успеть, быть первым, быть лучшим.

В Томск он приехал не случайно. В начале очерка уже было сказано о гигантской по высоте трубах, которые в детстве Олега были самой заметной достопримечательностью в поселке Притомском. И о том, как рано он полюбил свою малую родину. Естественно, он выбрал путь, который через несколько лет приведет его сюда. Ближе Томска не было института, где бы он мог приобрести ту самую специальность, с какой связывал свое будущее.

Томский политехнический институт. Олег довольно успешно сдавал вступительные экзамены. Надо отметить очень даже немаловажную деталь: в Томск он приехал с тридцатью рублями и рюкзаком картошки. Далее читателям будет понятно, почему я остановился на этом, на мой взгляд, немаловажном факторе в его биографии.

После третьей сессии он становится ленинским стипендиатом. Кстати, она существовала, слава Богу, до окончания института. И он получал ее все годы учебы.

Памятный 1991 год. Наступили новые времена. Олег не растерялся в то суматошное время. Он понял, что ему необходимо образование, которое пригодится в новых условиях, в обновленной стране. Инженер-теплотехник хорошо. Энергетическая промышленность будет нужна при любом режиме. Без света и тепла нет жизни. Политика его не интересовала, хотя было как раз то время, когда можно было сделать себе карьеру и здесь. Олег рассудил так: политики приходят и уходят, а профессионалы остаются. Более того, он был уверен, что смутные времена пройдут и наступят времена созидания. Вот к этому он и решил себя готовить. То есть как раз к нашему времени. Он уже тогда все мог рассчитать наперед. Сейчас можно утвердительно сказать: в своих расчетах не ошибся.

В девяносто первом поступил на экономический факультет своего же университета. Ему была по силам столь высокая нагрузка. Чуть позднее поступил на третий факультет, на

кафедру иностранных языков. Вот тогда-то у него не оставалось уже ни минуты свободного времени. Это было как раз по его характеру.

Ну где у нас есть примеры, чтобы молодой человек с очень привлекательной внешностью и физическими данными учился одновременно на трех факультетах? Ему бы сниматься в кино! Наши девушки страдали бы по нем не меньше, чем по Алену Делону, а он спал по четыре часа в сутки, а остальное время у него уходило на достижение цели. Да не бесчувственный он вовсе человек, не черствый эгоист и не аскет. Он нравился девушкам и он их замечал. Именно в те трудные его годы встретил ту самую девушку своей мечты по имени Лена. Она училась на юридическом факультете Томского университета. Но соединить свои судьбы в одну молодое люди не спешили. По этому поводу через несколько лет Олег скажет: "Я принял решение жениться только тогда, когда вышел на уровень финансового состояния, позволившего мне снять квартиру, обеспечить семью".

До этого значимого в его жизни события он год учился в Гедельбергском университете в Германии, где изучал экономику для стран восточного блока. Интересовался и тепловой энергетикой. Изучал язык. Приобрел много интересных друзей, мыслящих на уровне завтрашнего дня, умеющих рассчитать и построить наше будущее.

Через год учебы ему предстояло возвращаться домой. Деньги на дорогу у него были. Но он подсчитал, что возвращаться на родину ему обойдется дешевле на отечественном "Жигуле", прошедшем свой срок эксплуатации в Германии. Купил машину "копейку". Права у него были. Оформил документы и отправился в долгое путешествие почти через всю Германию, Польшу, Белоруссию, а тут еще почти пять тысяч километров по родной России. Было ему в тот год всего-то 19 лет! Завидная, редкая в наши дни самостоятельность и, конечно же, мужество. Это был юноша с крепким, сложившимся характером. Он-то и помог Олегу преодолеть столь великий путь.

Старенькая машина помогла ее новому молодому хозяину за короткое время приобрести ту самую финансовую самостоятельность, о которой наш герой говорил выше. В Томске он освоил извозный промысел. Занимался этим, понятное дело, в ночное время. День он был занят на трех факультетах, грыз гранит наук. Ко всему еще довольно полезно подрабатывал в Сибирском региональном фонде поддержки новых экономических структур при Томском отделении "Кузбасссоцбанка". Здесь он и начал осваивать сложную финансовую науку, позднее она ему очень пригодилась на практике, в работе на должности заместителя главы города Мыски. Здесь занимался вопросами экономики и финансов.

Строить свой дом он начал задолго до того строительного бума, когда стали повсеместно возводить самые нелепые по архитектуре коттеджи. Вспомним, что его отец художник по профессии, а значит, он был к тому же и домашним архитектором, и дизайнером. Олег еще учился в школе, когда родители решили возводить свой дом. Он овладел всеми строительными специальностями. Строил дом много лет. И когда приезжал в Притомский из Томска на каникулы, и когда вернулся домой после учебы. Помаленьку, потихоньку он возвел-таки свой дом, обустроил усадьбу. И делал это с одной единственной мыслью, чтобы жить на родной земле, трудиться на ней долго.

Настало время вернуться к тому рюкзаку с картошкой и тридцати рублям в самом начале очерка. Возвращался домой Олег уже не один. Между защитой трех дипломов у него с Леной родился сын, которого они назвали Алексеем. Напомним нашим читателям о том, что Олег учился одновременно на трех факультетах. Значит, получил три диплома. Защитил теплотехнику, экономику и английский. Вот таким специалистом он возвращался в родной город Мыски. Возвращался на той самой "копейке", что пригнал из Германии, а сзади нее шла грузовая машина с имуществом, нужным студентом в Томске! Назовите мне другой подобный пример!

Его можно было бы назвать самородком, если бы он не был человеком памятливым и благодарным. Он учился, как мы знаем, на отлично. У него было много добрых учителей в Томске, но были добрые наставники и учителя здесь, в Мысках. И первым своим наставником Олег называет директора Томусинского ГРЭС Владимира Яковлевича Макарова. Сюда, на ГРЭС Олег приезжал на практику, здесь делал диплом по теплотехнике и экономике. Причем оба диплома тянули на кандидатскую диссертацию. Работать же на ГРЭС он планировал в качестве экономиста. Это решение к нему пришло тоже не без помощи Макарова.

- Я глубоко благодарен Владимиру Яковлевичу. Он много сделал для меня. Я учился у него работать, - скажет Олег Валентинович Матюшенко, когда станет директором ЖБК.

Как специалист по экономике, он верил в свои силы. Жить на скромную зарплату, которую к тому же платили с задержкой в несколько месяцев, он не мог. Ему хотелось заниматься делом, которое бы давало доход для достойной, не впроголодь, жизни. Он был человек дела.

В Алтайском крае был небольшой разграбленный пивзавод. Поехал туда, посмотрел, поговорил с людьми, оставшимися специалистами и понял, что нашел для себя как раз то самое дело, с которого можно начинать свой бизнес. Не один, а с сотоварищами стал восстанавливать заводик. Пошла продукция. В Мысках несколько точек по продаже пива, кафе. Дело пошло. Можно было этому делу посвятить если не всю жизнь, то несколько молодых лет жизни без всякого для себя ущерба - это точно. Но в самое то время, когда его бизнес стал набирать силу, ему предложили попробовать себя в конкурсе на должность заместителя главы города по

экономике. То есть, он возвращался к своей профессии. Но на более высоком уровне, чем семейный бизнес. Решил попробовать реализовать себя в большом деле. В победе он был уверен. Конкурентов ему на том конкурсе не было. Он победил.

И вновь он приносит свою благодарность человеку, с кем ему пришлось работать в администрации города.

- Я чрезвычайно благодарен главе города Юрию Александровичу Торопову. Он мне помог своим громадным опытом. Мы понимали друг друга. И если мне что-то удалось сделать за годы работы в администрации, то я это отношу к нашему с Тороповым взаимопониманию.

Все те годы он писал диссертацию, которую назвал - "Совершенствование внебюджетных отношений субъектов РФ на примере Кемеровской области". Если бы он этой осенью защитил диссертацию, то стал бы кандидатом экономических наук, а его научная разработка очень пригодилась бы депутатам областного Совета при формировании бюджета области. Но до защиты дело не дошло. Он взвалил на себя новые обязательства. Пять месяцев назад Матюшенко принял предложение акционеров Мысковского завода ЖБК стать директором предприятия. Новый виток в его спирали жизни!

Он очень хорошо знал, на что идет. Надо лишь коротко напомнить читателям о том, что до перестроечного периода Томусинский ЖБК представлял из себя гигантское предприятие, которое справедливо называли строительной индустрией Кузбасса. Свои изделия завод поставлял в шестнадцать стран мира! На нем трудились тысячи рабочих, уверенных в своем будущем. Но в годы реформ гигант стройиндустрии вдруг оказался ненужным. В короткое время все рухнуло. Рабочие были брошены на произвол судьбы. Даже "с молотка" завод никто не брал. Казалось, что на этот гигант уже никогда не придут люди.

Прошло всего несколько дней с того дня, когда молодой директор освоился в своем кабинете, и в городе появились объявления: заводу ЖБК требуются... и далее шел большой перечень профессий, какие срочно требовались.

Естественно, Матюшенко начал с формирования своей команды. Бывшие специалисты в то время уже трудились на различных предприятиях города. Многие из них Матюшенко знал. Валерий Николаевич Солиненко много лет возглавлял на заводе инженерную службу. Был специалистом высокого класса, вряд ли лучше его кто знал проблемы завода. По просьбе Матюшенко вернуться на завод Солиненко отказать не мог, хотя к тому времени возглавлял муниципальное предприятие "Тепловик". Значит, опытный инженер поверил в молодого руководителя, если через несколько дней раздумий дал согласие вновь вернуться на завод. Прием на работу ведет только директор, то есть кадровая политика им была взята на себя. Откуда такой опыт у человека в двадцать восемь лет? Чутье, интуиция, способности психолога? Да ведь он проходил школу научной организации труда на самом высоком уровне. Он знал, какие специалисты, какие люди способны выполнить его программу.

Он очень верит в будущее завода и очень увлеченно может о том будущем рассказывать. И не только. Он с первых дней начал осуществлять свою программу. Со стороны казалось, что Матюшенко на заводе не новичок, а довольно опытный руководитель, отлично владеющий ситуацией, и завод давно его родное предприятие.

В Междуреченске, Анжеро-Судженске, других городах Кузбасса ожили строительные краны. Матюшенко ездит по возрожденным строительным площадкам и смотрит, как поднимаются этажи совершенно новых конструкций. То будучи дома, отвечающие всем требованиям завтрашнего дня. Это начало. Как вовремя пришло на помощь Томусинскому ЖБК объединение "Южный Кузбасс"! Возможно, это впервые в наших краях природные ресурсы начали работать на благо человека, живущего в этом регионе.

И вот очередное движение вперед. Матюшенко выдвинут кандидатом в депутаты областного Совета. Если посмотреть внимательно на это его решение, то ничего неожиданного в нем нет. Вспомним тему его диссертации. Все его поступки, достижения в столь молодом возрасте как раз и двигало его к этому шагу. Экономика региона, области, территориальный вопрос. С Новокузнецким районом у мысковчан давняя тляба. Соседи-междуреченцы эту проблему решили еще десять лет назад, создав свой район, а мысковчане решают его уже много лет, в том числе и Матюшенко. Именно он с председателем Чувашинского национального сельского Совета Егором Александровичем Бекреневым выезжал на судебные заседания и защищал интересы города и сельского Совета. Территориальный вопрос ему знаком как никому другому. И в этом он с Бекреневым, главой города Юрием Александровичем Тороповым достигли многого. Нужны еще какие-то усилия для достижения цели, но уже на более высоком уровне.

Еще и поэтому он идет в депутаты.

В случае избрания Матюшенко депутатом областного Совета он профессионально поборется за бюджет области на 2002-2003 годы. Он не может согласиться с позицией администрации, согласно которой города Мыски и Междуреченск живут по доведенным нормативам. Законодатели должны диктовать условия, в которых живет наш регион, а не главное финансовое управление области устанавливать, как будут жить города Мыски и Междуреченск. При формировании бюджета 2002 года предполагается, что никакой защиты с нашей стороны интересов наших городов не будет, органы местной власти отстранены от этого процесса, а один депутат от наших двух городов В. Н. Клековкин не в силах бороться с подавляющим числом депутатов из других городов Кузбасса. Ему нужна компетентная, профессиональная помощь.

Добиться территориальной справедливости, попытаться увеличить дотации до такого уровня, чтобы ему не было стыдно перед избирателями. Он знает, как профессионально, грамотно решить поставленные перед собой задачи. Для этого у него достаточно образования, компетентности.

Он чаще говорит вовсе не крылатыми словами:

- Я люблю свой город, свой край, своих земляков - жителей Томусы. Это особенные люди, они заслужили давно более достойной жизни. Сейчас у меня появилась возможность реализовать свои знания во благо нашего края. Но одного моего желания в этом мало, мне необходима поддержка и доверие моих земляков. Вот тогда у нас все получится. Важно сделать правильный выбор. Для этого, я уверен, мои земляки уже созрели. Прошлые ошибки многому нас научили.

Нам предстоит сделать свой выбор. Как важно, чтобы и на этот раз мы не ошиблись.

Юрий ПАНОВ,

писатель,
Гг. Междуреченск - Мыски.

ЗАВТРА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РОССИИ

СТИЛЬ ОПРЕДЕЛЯЮТ ПРОФЕССИОНАЛЫ



На снимке: заместитель руководителя инспекции министерства налогов и сборов по городу Мыски Полина Петровна Никулина (справа) и специалист первой категории Валентина Федоровна Павлють.

21 НОЯБРЯ исполнилось 11 лет налоговой службе России. Налоговая инспекция по г. Мыски образца 2001 года разительно отличается от той, что была 11 лет назад. Прежде всего удалось вырастить именно профессиональных налоговиков. Высококвалифицированные, опытные, знающие, преданные своему делу специалисты - богатство любого предприятия. Они есть и у нас в инспекции, они определяют по сути лицо коллектива, его стиль и методы работы. Во многом благодаря их стараниям в инспекции царит атмосфера деловитости и вместе с тем непринужденных товарищеских отношений.

Одно из главных достижений нашей службы - это то, что появился авторитет у налоговых органов. Хотя искреннего стремления платить налоги в народе не отмечается. Пока еще не считается это святым и неотложным делом. Между тем, на 01.11.2001 г. инспекция МНС по г. Мыски задание по мобилизации платежей в бюджеты разных уровней выполнила на 110,3%, в т. ч. в местный - на 113,2%. План по социальному налогу выполнен на 108,4% (150944 тысячи рублей), в т. ч. по пенсионному фонду - на 106,4% (117950 тысяч рублей). Достигнутые результаты позволили нашему коллективу занять третье место среди инспекций МНС Кемеровской области.

Наибольший вклад в этот успех вносят такие специалисты, как В. Ф. Павлють. Она занимается прогнозированием и анализом поступления налогов, сборов и внебюджетных фондов. Валентина Федоровна имеет огромный практический опыт сбора налогов и взаимодействия с налогоплательщиками. Отсюда и хорошие результаты в работе.

Известно, что большинство проблем между бухгалтером и налоговым инспектором возникает не столько из-за отсутствия оперативной информа-

ция выявляются прямо на местах и нарушителям прямо указывается на их ошибки. Вот почему у нас наряду с камеральными широко практикуются выездные проверки.

Во время выездных налоговых проверок в текущем году дополнительно начислено 8350 тысяч рублей. За несоблюдение налогового законодательства предприятиями города специалистом 1 категории В. Ф. Полосухиной, имеющей стаж налогового работника более 10 лет, в текущем году доначислено более полумиллиона рублей налоговых платежей.

Большая работа по правильному исчислению налога на добавленную стоимость по экспортным операциям проводится специалистом 1 категории О. А. Хлыбовой.

Практика выработала два основных метода воздействия на поведение недобросовестных налогоплательщиков: предупреждение и наказание. В настоящее время, к сожалению, чаще приходится использовать последнее, особенно во время рейдов.

В обязанности работников инспекции входит проведение рейдов совместно с налоговой полицией по соблюдению законодательства предпринимателями и в торговых точках предприятий. К примеру, специалист 1 категории О. В. Маслова за 10 месяцев 2001 года провела 66 рейдов по применению контрольно-кассовых машин при расчетах с населением, проверила 201 торговую точку. Нарушения действующего порядка установлены практически в каждой второй проверенной точке. Сумма начисленных штрафов за несоблюдение установленных требований составила 253 тысячи рублей.

В текущем году проводится кампания по присвоению ИНН физическим лицам налоговыми органами России. С этой задачей в инспекции успешно справляются специалисты 1 категории Л. В. Воробьева и В. А. Скоромнова. План выполнен на 104,3%. Присвоено ИНН 60% всего населения г. Мыски.

Улучшение качества работы налоговых органов - сегодня главнейшая задача. Повышение профессионализма кадров стоит на первом месте. В инспекции 9 специалистов заочно обучаются в различных высших учебных заведениях: Л. В. Воробьева, Л. Л. Ольшанская, Г. Н. Новикова, Д. А. Корнев, Л. А. Смирнова и другие.

В 2002 году инспекцию МНС России по г. Мыски ожидает модернизация, которая должна привести к повышению уровня налогового контроля, росту информатизации, позволит обрабатывать больший объем информации, не увеличивая численность персонала.

В заключение хотелось бы отметить следующее. Люди должны понять, что воспитание высоконравственной гражданской позиции в вопросах налоговой культуры - это задача не только налоговых органов, но и каждого члена общества. Только совместными усилиями мы действительно сможем добиться успеха. Хорошо, если бы понимание этого пришло к каждому гражданину. И тогда День работников налоговых органов стал бы поистине народным. От всей души мы поздравляем всех причастных к этой "государственной" службе и прежде всего коллектив налоговой инспекции.

П. НИКУЛИНА,
зам. руководителя ИМНС
по г. Мыски
Фото Н. СИМОНОВА.

25 НОЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ВО ВРЕМЯ предвыборной кампании перед кандидатами, равно как и перед избирателями, ставятся определенные задачи и цели. Каждый из кандидатов стремится, естественно, победить на выборах и для достижения своей цели использует все возможные (конечно же, в рамках закона) способы завоевания доверия своих избирателей. У избирателей, в свою очередь, тоже есть свои, может быть, не такие объемные, но не менее значимые задачи. В первую очередь, конечно же, определиться с выбором, ведь главное в предвыборной кампании - это ее итог, а принять правильное решение - задача как раз-таки избирателей. Проведение различного рода

ректора ТУ ЗЖБК и станет освобожденным депутатом, он будет зависеть от представителя облсовета господина Дюдьева, а это, на мой взгляд, положительных результатов нашему городу не принесет. Насколько же мне известно, Матюшенко в любом случае не намерен оставлять завод.

Нина Васильевна МАТУС, домохозяйка:

- Я пойду голосовать за Олега Валентиновича Матюшенко. Почему? Да потому, что его слова никогда не расходятся с делом. Когда он был зам. главы, я обратилась к нему со своей (и не только своей) насущной в то время проблемой - невыплатой детских пособий. Олег Валентинович с вниманием отнесся к нам, пообещал и, как всем известно, сдержал свое слово.

Николай ГРИГОРЬЕВ, пенсионер, сторож:

- О выборах я узнал только вчера, когда по областному радио слушал выступления трех наших горожан. После этой передачи я четко определился, что буду голосовать только за Матюшенко. Мой сосед - работник ТУ ЗЖБК говорит, что все работы о нем очень хорошо отзываются, а уж мы, рабочие, которые находимся у него в подчинении, за него, то и нам нужно его поддержать.

Тамара Сергеевна ЛОБОДИНА, председатель профкома работников малого и среднего бизнеса:

- Из всех кандидатов в облсовет я знаю только Матюшенко и знаю его как человека своего слова. Не было таких фактов, чтобы он пообещал и не выполнил. Вот, будучи уже председателем профсоюза предпринимателей, мне понадобилась машина, срочно нужно было везти людей в БТИ. Набравшись смелости, я позвонила заместителю главы. Олег Валентинович пошел мне навстречу, дал машину. Казалось бы, ничего особенного, но из таких вот мелочей и складывается вся наша жизнь.

Виктор БЕКРЕНЕВ, студент СибГИУ:

- Мой знакомый работает на ТУ ЗЖБК. С приходом нового директора стал стабильно получать зарплату, а стабильность в наше время дорогого стоит. Я считаю, что о человеке нужно судить по его реальным делам.

Вопросы задавала
Л. КУЗЬМЕНКО.

ГЛАС НАРОДА

предвыборных мероприятий (начиная с расклеивания листовок и заканчивая личными встречами кандидатов), конечно же, необходимы. Однако никакие листовки и лозунги не заменят тех красноречивых, порой непредсказуемых мнений, высказываемых нашими избирателями:

Анатолий КАЗАРИН, работающий пенсионер:

- Я буду голосовать за молодого, грамотного, с новым мышлением. Такой кандидат у меня есть - Олег Валентинович Матюшенко. Имея три образования и зная иностранные языки, он не воспользовался возможностью сделать карьеру в областном центре, а остался в Мысках. Мало того, возглавил и начал успешно выводить из кризиса такое упадочное предприятие, как ТУ ЗЖБК.

Галина Викторевна, мастер ООО "Ремир":

- Мое мнение такое: депутат после избрания должен оставаться на своей прежней работе, т. е. не быть зависимым. Ведь если, к примеру, Матюшенко в случае его избрания уйдет с должности генерального ди-

ПОМОГЛИ С УЧЕБНИКАМИ

Мы еще помним, что в советское доперестроечное время дети действительно были цветами жизни. Об их настоящем и будущем заботились. А сейчас? От детей отмахиваются. Так, например, отмахнулись в двух организациях от классного руководителя 6 "б" класса средней школы № 6, которая прислала помочь своим ученикам в приобретении учебников. Дело в том, что в этом классе у многих ребят трудное материальное положение в семьях. В одной семье, к примеру, мама воспитывает пятерых детей - школьников. Кстати, в школе они на хорошем счету, трудолюбивы. Представляете, что стоит этой матери их обустроить, одеть, накормить и еще приобрести всем учебники?

Вот почему наш классный руководитель Марина Вла-

димировна Чурилова пошла просить за наших детей. И она нашла добрых людей, которые помогли приобрести учебники. Это директор МПЖХ "Меркурий" Н. Н. Конищев и главный бухгалтер З. П. Каравцева.

Очень корректно, доброжелательно ведет себя с посетителями Николай Никифорович Конищев. Он не отвернулся от просьбы учительницы и помог ей. За это ему наша родительская благодарность. Низкий поклон Вам, Николай Никифорович, за то, что Вы помогли решить проблему наших детей. Вы показали им пример доброты, сочувствия, помощи.

И. СИНЦОВА,
Н. СТРЕЛЬЦОВА,
Г. АШИХМИНА
и другие родители
6 "б" класса средней
школы № 6.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НЕ ВСТУПАЙТЕ В СГОВОР С ТЕРРОРОМ

Терроризм - одна из опасных форм преступного посягательства, в основе которой лежит стремление какого-либо лица посеять у окружающих страх, панику, парализовать социально-полезную деятельность граждан, нормальное функционирование органов власти и управления и тем самым достичь своих антиобщественных целей. Это преступление многообъективное. Оно посягает на общественную безопасность, нормальное функционирование органов власти, а также на жизнь и здоровье граждан. Своим устрашающим воздействием терроризм обращен либо к широкому и, как правило, неопределенному кругу граждан, порой населению целых городов и административных районов, либо к конкретным должностным лицам и органам власти, наделенным правом принимать организационно-управленческие решения. Причем терроризм совершается только с прямым умыслом при обязательном наличии общественно опасных целей.

Объективно терроризм выражается в совершении взрыва, поджога или иных действий. К ним относятся такие общественные действия, как обвалы, затопления, камнепады, аварии на объектах жизнеобеспечения населенных пунктов водой, топливом, электроэнергией. В современном мире появляются новые формы терроризма, до

недавнего времени неизвестные, связанные с распространением смертоносных заболеваний, радиоактивных веществ и др.

В связи с этим данное преступление определяется Уголовным кодексом РФ как особо тяжкое. Данное преступление относится к разделу № 9 Уголовного кодекса РФ "Преступления против общественной безопасности и общественного порядка". Санкция (наказание) за совершение террористических действий является до终身 суровой - лишение свободы от 5 лет (ч. 1 ст. 205 УК РФ) до 20 лет (ч. 3 ст. 205 УК РФ). Сама же статья 205 носит название "ТЕРРОРИЗМ". Это необходимо учесть лицам, вынашивающим намерения, или замышляющим совершение терактов, либо соглашающимся оказать содействие за финансовое или иное вознаграждение преступным элементам в совершении или подготовке террористических актов. Хотелось бы также предупредить лиц, не достигших совершеннолетия, что ответственность за терроризм наступает с 14 лет.

Для предупреждения терроризма важное значение имеет поощрительная норма, предусмотренная в статье 205. Лицо, вовлеченное в подготовку акта терроризма, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало предотвращению акта терроризма своевременным предупрежде-

нием органов власти или иным способом. Своевременным является такое предупреждение органов власти, когда они имеют возможность предотвратить совершение террористических действий либо наступление их негативных последствий.

Хочется еще раз обратиться к населению нашего города с просьбой о повышении бдительности, оперативности реагирования на все возможные случаи проявления вышеуказанных фактов, просим немедленно оповещать органы государственной власти, правоохранительные органы.

Не менее опасным преступлением, нарушающим нормальное функционирование предприятий, учреждений, иных объектов, является заведомо ложное сообщение об акте терроризма, которое квалифицируется Уголовным кодексом РФ, статьей 207, пределы наказания которой имеют рамки от пятисот минимальных размеров оплаты труда до лишения свободы до трех лет. Заведомо ложность сообщения означает, что и до, и в момент совершения деяния лицо осознает, что сведения, передаваемые им адресату, не соответствуют действительности. Поэтому хотелось бы также предупредить сторонников развлечься, пошутить, в том числе несовершеннолетних, что за деяния которых будут нести ответственность их родители, органы опеки и т. д.

Б. КОНДРАШКИН,
заместитель
начальника ГОВД,
капитан милиции.

ПОМНИ: ПИРОТЕХНИКА - НЕ ИГРУШКА!

В целях защиты прав потребителей, предупреждения случаев детского травматизма и в связи с наступившим сезоном массовой распродажи пиротехнической продукции развлекательного характера отдел торговли администрации города напоминает, что продажа пиротехники производится только в стационарной торговой сети. Помещение должно обеспечивать сохранение качества и безопасность товаров при их хранении и реализации, а также надлежащие условия торговли.

При реализации пиротехнических изделий в полной мере должны соблюдаться требования, изложенные в постановлении правительства РФ № 720 от 16.06.1997 г. "Об утверждении перечня товаров длительного использования, в том числе и комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу и окружающей среде и которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению" и № 1037 от 15.08.1998 г. "О мерах по обеспечению наличия на ввозимых на территорию РФ непродовольственных товарах информации на русском языке".

Не помешает предпринимателям познакомиться с п. 4.6 ГОСТа Р 5112197, согласно которому информация для потребителя конкретного товара должна содержать следующие данные:

- наименование товара;
- наименование страны-изготовителя;
- наименование фирмы-изготовителя (может дополнительно обозначаться буквами латинского алфавита);
- основное (или функциональное) предназначение товара или область его применения;
- правила и условия безопасного хранения, транспортировки, безопасного и эффективного его использования, ремонта, восстановления, утилизации, захоронения, уничтожения (при необходимости);
- основные потребительские свойства или характеристики;
- информацию об обязательной сертификации;
- юридический адрес изготовителя и (или) продавца.

Все эти пункты являются обязательными и должны быть указаны на товаре.

При соблюдении вышеперечисленных требований к продаже допускаются пиротехнические изделия развлекательного характера не выше III класса опасности, а на маркировке изделий должно быть указано возрастное ограничение на их продажу.

Руководителям торговых предприятий и частным предпринимателям города следует помнить, что при выявлении фактов незаконной продажи пиротехники к ним будут применяться меры административного воздействия.

Это что касается продавцов. А о чем же думают папы и мамы, ба-

бушки и дедушки, "спонсирующие" покупку своими чадами всевозможных "бомбочек"? Зачастую любящая бабуля сама покупает "взрывчатку" своему внуку. А точно такая же бабушка, чуть "не взорванная" в подъезде, отойдя от пережитого шока, раскаляет добела телефоны в отделе торговли требованиями запретить продажу "хлопушек". Вот и задумайтесь, взрослые.

Отдел торговли администрации города.

УСТАНОВЛИВАЕТСЯ ЛИЧНОСТЬ

ОУР ОВД г. Мыски устанавливается личность неизвестного мужчины, труп которого поднят 17.11.2001 г. по ул. Советская, 40. На вид 50 лет; среднего телосложения; волос темно-русый, зачесан назад; на левой руке татуировки - якорь и маяк; одет: куртка серая на клепах, трико темно-синее с узкими красными лампасами, кофта серая, сапоги резиновые черные.

Если вам знакома личность мужчины, просим сообщить по тел. 2-28-52; 2-28-30; 02, либо в каб. № 22 ОВД г. Мыски.

Телевизоры
ROLSEN2 года гарантии +
ПОДАРОК
от завода РТА

ROLSEN — это новые телевизоры с диагональю 14 и 21 дюйм, с системой AUTOTEST, кинескопом PANASONIC, удобной системой управления, меню на русском языке.

ОСТАЛЬНОЕ - КАК У ВСЕХ!

Ул. Советская, 31; тел. 2-31-30



Магазин "НИКА": в широком ассортименте аудио, - бытовая техника, компьютеры любой конфигурации. Хоз. товары и мягкая мебель. Беспроцентный кредит. Справки по тел. 3-29-12, 3-20-12. Работаем без обеда и выходных. ГРЭС, ул. Кузнецкая, 5.

Поздравляем с Днем рождения Нину Михайловну ГАСЬКОВУ! Желаем успехов, желаем удачи! Легко отдыхать и трудиться с отдачей! Чтоб радость в судьбе твоей чаще встречалась! Чтоб все выходило и всё получалось!
Твои подруги.

21 ноября православные христиане отмечают праздник Собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных (Михайлов день). Начало праздничных богослужений в православных храмах - 20 ноября в 16 часов, 21 ноября в 8 часов утра.

25 ноября в ДК им. Горького по адресу: ул. Ленина, 10, с 11.00 проводится расширенная продажа пальто-женского "осень-зима", шляпок, костюмов.

ТАКСИ круглосуточно. Тел. 2-35-66.

Сдаю дом в аренду до весны. Обр.: ул. Кедровская, 82.

ПРОДАМ:

Автомобиль ГАЗ-24-01, 1987 г. вып. ХТС. Недорого. Тел. посредника 4-41-12.

Машину ВАЗ-2108, 1994

г. в.; эл. печь "Делюк"; холодильники "Бирюса-10"; дачу в общ. "Малинка". Тел. 2-42-16.

Гараж в м-не ГРЭС за пожарной и гараж в р-не ЦОФ "Сибирь-2". Тел. 3-30-20, после 20 час.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № П 843040, выд. на имя Лебедева И. А., считать недействительным.

Коллектив Томь-Усинского энергетического техникума выражает глубокое соболезнование преподавателю Губареву А. К. по поводу смерти его отца

ГУБАРЕВА
Кузьмы Ефимовича.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник — 1 печатный лист, суббота — 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2765.